



新聞稿

3 香港全力支持 2022 年巴塞爾藝術展香港展會 擔任 5G 流動寬頻服務供應商

以全港最強 5G 網絡，助展會向全球展示現場盛況

香港，2022 年 5 月 25 日 - 和記電訊香港控股有限公司（股份代號：215）旗下 3 香港宣佈，全力支持於香港會議展覽中心舉行的 2022 年巴塞爾藝術展香港展會，擔任其合作夥伴的 5G 流動寬頻服務供應商，以全港最強 5G 網絡為展會提供專用 5G 寬頻服務。

3 香港近年大力支持和推動本港藝術科技的發展，憑藉其全港最強的 5G 網絡，為多個本地及國際知名展覽的場館提供網絡支援，讓場內需要極高速及低時延的活動得以順利進行，結合先進科技讓藝術以嶄新及具創意的方式呈現於觀眾眼前。

巴塞爾藝術展已有超過 50 年歷史，而巴塞爾藝術展香港展會則於 2013 年首次在香港舉行，是國際藝術界舉足輕重的盛事。作為領先的本地電訊營辦商，3 香港全力支持本年度的活動，由技術團隊按香港會議展覽中心展覽場地的特性，設計最完善的 5G 流動寬頻覆蓋，同時提供解決方案和技術支援服務，為參展藝廊及工作人員，提供高速流暢和低時延的 5G 流動寬頻服務。3 香港自 2019 年起已是香港會議展覽中心建構 5G 公共流動通訊系統的牽頭營辦商，為該場地建設世界級 5G 公共流動通訊系統。

因應疫情現時的情況，巴塞爾藝術展香港展會將結合數碼平台及實體展會，以混合形式呈獻；其中數碼平台「巴塞爾藝術展：現場」(Art Basel Live) 的一系列數碼項目，包括網上展廳、現場直播、虛擬導覽，以及多語言貴賓及公眾導賞活動，將讓參展商透過 3 香港專設的 5G 寬頻網絡，向全球觀眾展示活動現場盛況。

和記電訊香港控股執行董事及行政總裁古星輝表示：「3 香港近年推動藝術科技發展不遺餘力，透過舉辦 NFT 藝術作品展及參與不同藝術活動，讓大眾關注藝術科技。是次擔任『2022 年巴塞爾藝術展香港展會』的合作夥伴 5G 流動寬頻服務供應商，同時為大會提供解決方案和技術支援。透過全港最強的 5G 網絡及靈活高效的 5G 流動寬頻，協助來自 28 個國家及地區逾 130 間頂尖藝廊，將盛事帶到世界各地，展現 5G 的強大威力。」

2022 年巴塞爾藝術展香港展會將於 5 月 27 日至 29 日在香港會議展覽中心舉行。

【完】

有關 3 香港

3 香港是領先的流動通訊服務營辦商，致力在 5G 新世代轉型為數碼營辦商，為個人及企業客戶提供多元化的流動通訊服務、物聯網及 5G 方案，推動新經濟生態圈的發展。3 香港分別以 3Supreme、3 及 MO+ 品牌，為不同需求的客戶提供尖端的數據和漫遊服務，以及極速 5G 家居寬頻。

此外，3 香港亦與不同行業的夥伴合作，為企業度身訂制一站式方案，服務涵蓋網絡、流動裝置、專業顧問諮詢、項目執行及技術支援，協助企業透過流動解決方案提升工作效率及競爭力。3 香港亦透過「3 智城」計劃，與初創公司及環球企業合作，為企業及個人客戶開創各種應用場景，加快開拓及推廣涵蓋流動商務、人工智能、區塊鏈、雲計算、大數據和虛擬實境的應用，以提升大眾及企業市場的客戶體驗，推動香港成為智慧城市。3 香港是和記電訊香港控股有限公司（股份代號：215）的流動通訊業務，和記電訊香港控股為長江和記實業（股份代號：1）集團成員。有關 3 香港的詳情，請瀏覽 www.three.com.hk。有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

傳媒查詢

3 香港

公司事務部
pr@hthk.com
2128 3100